

## **Хроника событий**

### **Март 2013 год**

#### 1 марта

Министр финансов Харковец А.М. совместно с заместителями принял участие в заседании Совета Министров «Об итогах социально-экономического развития Республики Беларусь за 2012 год и задачах на 2013 год» под председательством Президента Республики Беларусь Лукашенко А.Г.

#### 11-15 марта

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. осуществил визит в г.Сывтывкар (Республика Коми) для изучения опыта организации бюджетного процесса и регулирования финансового рынка Министерством финансов Республики Коми.

#### 13 марта

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. принял участие в заседании Консультативного комитета по налоговой политике и администрированию при Евразийской экономической комиссии для согласования проектов международных правовых актов по вопросам косвенного налогообложения на единой таможенной территории Таможенного союза и ЕЭП для последующего их внесения на заседание Совета Евразийской экономической комиссии в Москве.

#### 15 марта

Министр финансов Харковец А.М. в составе белорусской государственной делегации принял участие в очередном заседании Высшего государственного совета Союзного государства в Санкт - Петербурге.

#### 17-22 марта

Министр финансов Харковец А.М. в составе белорусской государственной делегации принял участие в официальном визите Президента Республики Беларусь в Республику Индонезия и Республику Сингапур. Во время визита состоялись двусторонние встречи с индонезийскими и сингапурскими коллегами, в ходе которых обсуждены возможности и перспективы развития торгово-экономического сотрудничества, намечены совместные проекты.

#### 19 марта

Заместитель директора департамента по ценным бумагам Лихачевский В.В. принял участие в информационно-аналитической программе Радиус FM «Полезный диалог» для обсуждения вопросов развития рынка ценных бумаг в Беларуси и ответов на вопросы слушателей.

#### 22 марта

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в заседании организационного комитета по подготовке и проведению республиканского фестиваля-ярмарки тружеников села «Дажынкi-2013» в Жлобинском райисполкоме. В ходе заседания обсуждены мероприятия по подготовке и проведению фестиваля, а также ход выполнения работ по благоустройству объектов в Жлобине и Жлобинском районе.

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила очередное погашение основного долга в размере 54,7 млн. СДР (эквивалентно 82,2 млн. долл. США).

27 марта

Министр финансов Харковец А.М. в качестве главы Наблюдательного совета ОАО «АСБ Беларусбанк» провел заседание Наблюдательного совета и участвовал в годовом общем собрании акционеров ОАО «АСБ Беларусбанк». Рассмотрены итоги работы Банка за 2012 год, обсуждены планы и задачи на перспективу.

Начальник Главного управления страхового надзора Осенко С.А. провел online конференцию в БЕЛТА на тему "Страхование субъектов хозяйствования".

28-29 марта

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В., представители Министерства экономики, Министерства энергетики, Национального банка провели встречи с аналитиками рейтингового агентства «Мудиз Инвесторс Сервис», посетившими Республику Беларусь в рамках ежегодного визита по проведению комплексного исследования текущего состояния экономики и оценки кредитоспособности Беларуси.

28 марта

Министр финансов Харковец А.М. провел в Министерстве прямую телефонную линию с населением.

29 марта

Министр финансов Харковец А.М. провел плановый выездной прием граждан в Берестовицком райисполкоме Гродненской области.